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blachi di tarea 1
Cua tae decenanan mas cerca?
Cua ta e decena di mas cerca?
Cua ta e number di mas cerca?
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Splicacion

Cu “kibracabes” dos alumno por practica y automatisa
hunto.

Cada alumno ta sinta na un banda di mesa. Un tin e blachi
di tarea su dilanti y e otro e blachi di contesta.

E prome alumno ta lesa un tarea y ta duna e contesta
tambe.

E otro alumno ta controla y ta indica si e contesta ta corecto
of fout. Asina nan ta sigui cu henter e blachi.

Palabracion

Cada duo ta haci e siguiente palabracionnan:

® Ta lesa e tarea completo prome y despues ta duna
contesta.

® Ta wak e number di tarea y e indicacion (a,b,c,d) pa
controla unda a keda.

® Con ta indica cu un contesta ta corecto of fout y na cua
momento ta lesa e contesta corecto.

® Con ta yuda e otro alumno pa yega na e contesta
corecto.

Preparacion

Introduccion di “kibracabes” ta rekeri cierto preparacion.
E maestro por haci esaki na un manera ludico cu (un parti
di) e grupo.

Ta parti e weganan den klas, un pa cada duo.

Dilanti klas maestro y un alumno ta demostra con ta
hunga e wega.

E maestro ta haci un tarea y e alumno ta bisa si e contesta
ta corecto of fout.

Despues di algun turno e maestro ta puntra e klas con e
alumno por sa si e contesta ta corecto of fout.

E maestro ta laga e alumnonan mes wak e dos blachinan
y e ta laga nan describi loke nan a wak. Despues e
alumnonan ta sigui practica den duo.

Sugerencia pa maestro

® Den klas 1 lo mester dedica mas tempo pa sifia e
alumnonan con ta hunga e wega.

® Por traha un skema cu particion di e klas den duo.
Por tene cuenta cu e diferencia di nivel entre e
alumnonan pa asina scoge e forma di wega adecua.

Diferente forma di e wega
Cu “kibracabes” por practica na diferente manera.
Pa e wega cana bon, e diferencia di nivel entre e alumnonan
no por ta mucho grandi.
® Un alumno ta lesa y contesta tarea te ora cu e haci un
fout.
Despues e otro alumno ta sigui cu e mesun blachi di
tarea.
® Uza un stopwatch.
Wak cuanto tarea e alumno por haci den 1 minuut.
Con leu e otro alumno ta yega?
® Uza un stopwatch.
Den cuanto tempo ta caba cu un blachi?
Haci e mesun blachi un biaha mas.
El a bay mas lihe awor?

® Scoge di antemano e blachi di tarea cu ta cuadra cu e
nivel di e alumno(nan) cencerni.

® Percura pa tur alumno sa unda e material di
“kibracabes” ta warda den klas.

® Palabra ki ora mag di practica cu “kibracabes”
independientemente.
P.e. ora cu a keda cla cu e tarea di “den un rato”.

® Por laga un alumno traha cu “kibracabes” su so.
E alumno por skirbi e contestanan den un schrift of riba
un blachi pa despues e mes controla nan.

® Practica bou di guia.
Por laga un alumno cu ta sobresali of un alumno di
klas mas halto asisti un alumno menos habil.

® Uzo di “kibracabes” ta pa practica e habilidadnan
basico. )
Si ta necesario por laga un alumno practica diferente
biaha cu e mesun blachi.
Aki aya por uza un blachi di tarea como test.
Tambe por laga un alumno practica cu un tarea for di
un blok anterior of hasta for di un tomo anterior.
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“blachi di tarea 2
blok

Cuant’or tin?
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blachl di contesta 2

blok 4

Cuant’or tin?

1
cuartopa3  cuarto pasadi 1 cuartopa 12 cuarto pasadi8  cuarto pa 5

2
cuarto pasadi 6  cuartopa8  cuarto pasadi2 cuarto pa 11 cuarto pa 9

3

cuarto pat  cuarto pasadi7 cuarto pa 10 cuarto pasadi5  cuarto pa



Bo sa e somnan aki?

a Tx2= b 1x10= c 1x5= d 1x4=
2x2= 2x10= 2%x5= 2x4=
Ix2= 3x10= Ix5= Ixl=
Ux2= 4x10= x5= Uxi=

a S5x2= b 5x10= c 5x5= d 5x4=
6x2= 6x10= 6x5= 6xU=
7x2= 7x10= 7x5= 7x4=
8x2= 8x10= 8x5= & xl4=

a 3x 4= b 2x 5= c 3x10= d 8x 2=
S5x 2= 6x10= Ux 4= 3x 5=
2x10= 7x 2= 6x 5= 4x10=

4x 5= 2x b= 6x 2= S5x 4=



Bo sa e somnan aki?

a 1x2=2

2x2=14
I3Ix2=6
Ux2=28

5x2=10
6x2=12
7x2=14
8x2=16

3x 4=12
5x 2=10
2x10=20
4x 5=20

b 1x10=10

2x10=20
3x10=30
4x10=H40

5% 10=50
6x 10=60
7x10=70
8x 10=280

2x 5=10
6x 10=60
7x 2=14
2x 4= 8

c Tx5= 5

2x5=10
3x5=15
4x5=20

5x5=25
6x5=30
7x5=35
8 x5=40

3x10=30
bx 4=16
6x 5=30
6x 2=12

d Tx4= 4

2xU4= 8
Ix4=12
Uxl=16

5x4=20
6 x4=24
7x4=28
8xU4=32

8x 2=16
3x 5=15
4 x 10 =40
5x 4=20
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E somnan den cada |
M) ta pas cu otro.

Bo sa e somnan aki?

a 10+10= b 20+20= c 15+15= d 12+12=
12+ 10 = 23 +20 = 13+ 15 = 13+12=
1+ 10 = 25 +20= 12+ 15 = m+12=
16 + 10 = 27 +20 = 11+15= 15+ 12 =

a 18+2= b 27+3= c 25+4= d 30+2=
18 +3 = 27 +4 = 25+ 5= 31+ 2=
18 +4 = 27 +5= 25+ 6= 32+2=
18 +5= 27 + 6= 25+7= 33+3=

a 20+ 10= b 30+10= c 15+8= d 22+ 7=
20+ 11 = 30+ 8= 15+7= 22+ 8=
20+ 12 = 30+ 6= 1I5+6= 22+ 9=

20+15= 30+ 4= 15+5= 22+ 10 =



Bo sa e somnan aki?

a 10+ 10=20

12+ 10=22
14+ 10 =24
16 + 10 =26

18+2=20
18+3=21
18 +4 =22
18 +5=23

20+ 10=30
20+ 11 =31
20+ 12=32
20+ 15=35

b 20+20=40

23 4+20=43
25+20=45
27 +20=47

27 +3=30
27 +4 =31
27 +5=232
27 +6=33

30+ 10=40
30+ 8=38
30+ 6=36
30+ 4=34

15+ 15=30
13+15=28
12+ 15=27
11+ 15=126

25 +4 =29
25+5=30
25+ 6=731
25+7=32

15+8=23
15+7=22
15+6=121
15+5=20

E somnan den cada
rij ta pas cu otro.

12 +12=24
13+12=25
4 +12=26
15+12=27

30+2=32
31+2=33
32+2=34
33+3=36

22+ 7=29
22+ 8=130
22+ 9=31
22 +10=132



Cuanto bo ta haya bek?
Bo ta duna:

FLORIN



Cuanto bo ta haya bek?
Bo ta duna:

£
FLORIN &

a 28 R b 20




blachi di tarea 7

 3xL=/2 of

' blok 4
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c . QI
ua som apas. OQO
a . x, = b .x. = c ..x, .= d x. .=
QP90 ) g
QP99 O e
1) P
99
a . x, .= b .x..= c ..X,.= d .x._. =
QP99 ' QD 293933939399
QP99 2000 2933593939599
QP99 2000 393959339999
) (I
a  .x,_ = b .x, = c .X.= d x.=
PP99000 D QU
Q99999 209 FIFIFIF
QP990Q 200
QPP99Q
Q9999



~blachi di contesta 7 —_
i 3xb=/2 of |
Lix3=12

blok 4

R Q99
ua som ta pas: 000
a 2x2=10 b 2.x10=20 € 2x3=6 d 2x4=8
Q0000 29 Q9
QU990 99
% 99
99
a 4x3=12 b 2x3=10 ¢ hx4=16 d 3x10=30
Q900 ) 2939999999
Q9909 2004 9999999999
Q990 2000 393595999939
A A
a 6x2=30 b 3.x4=20 c 3x3=9 d 4x2=38
@9999Q9 VVVVY VOV QO
Q99999 LULUVLL VOV QOO0
Q999909 200 Q00
Q999909 T

QL9



o .".". o000 OS -'.‘ (N N N N N N N N N N N
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Cuant’or tin?




bluchl di contesta 8

blok

Cuant’or tin?

1
cuarto pasa di 5 8 ory mey cuarto pasa di 3 cuarto pasa di 8 cuarto pasadi 9
2
cuarto pa 12 cuarto pa 4 9 ory mey cuarto pa 2 cuarto pa 10
3

10 orymey  cuarto pasadi1 cuartopasadi7  cuarto pa5 cuarto pa 3



blok U4 blachl d| tarea 9

Cuanto florin tin?

3
a b ] d
= T .
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10

FLORIN




Cuanto florin tin?

a f29 b fu2 c f31 d f41
= 10 -
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Wak y compara.

Bo sa e somnan aki?

a 2+2+2= b 3+3+3= c 4+4+4= d 5+5+5=
12+2+2= 13+3+3= W+4+4= 15+5+5=
22+2+2= 23 +3+3= 24 +4 +4 = 25+5+5=
32+2+2= 33+3+3= M+4+4= 35+5+5=

a 10+8-5= b 20+6-4= c 20+9- 7= d 30+7-4=
10+8-6= 20+6-5= 20+9- 8= 30+7-5=
10+8-7= 20+6-7= 20+9-10= 30+7-6=
10+8-9= 20+ 6 -8 = 20+9-11= 30+7-8=

a 10-3-3= b 20-5-5= c 20-4-4= d 30-2-2=
10-3-4= 20-5-6= 20-4-5= 30-2-3=
10-4-4= 20-6-6= 20-4-6= 30-3-3=

1M-4-t4= 21-6-6= 21-U4-6= 31-3-3=



Bo sa e somnan aki?

a

2+2+2= 6
12+2+2=16
22+2+2=126
32+2+2=136

10+8-5=13
10+8-6=12
10+8-7=11
10+8-9= 9

b

3+3+3= 9
13+3+3=19
23+3+3=29
33+3+3=39

20+6-4=22
20+6-5=21
20+6-7=19
20+6-8=18

20-5-5=10
20-5-6= 9
20-6-6= 38
21-6-6= 9

C

b+4+4=12
H+4+4=22
24 + 4 +4 =32
3 +4+4=42

20+9- 7=22
20+9- 8=121
20+9-10=19
20+9-11=18

20 -4 -4 =12
20-4-5=11
20-4-6=10
21-4-6=11

d

Wak y compara.

5+5+5=15
15+5+5=25
25+5+5=35
35+5+5=45

30+7-4=33
30+7-5=32
30+7-6=31
30+7-8=29

30-2-2=126
30-2-3=25
30-3-3=24
31-3-3=25



Wak y compara.

Bo sa e somnan aki?

a 18-10= b 27- 7= c 36-10= d 40-10=
18 -11= 27 - 8= 36 -11= 40-11=
18 - 12 = 27 - 9= 36 -12= 40-12=
18- 13 = 27 -10= 36 -13= 40 -13 =

a 23-3= b 19-10= ¢ 25-10= d 38- 8=
23 - {4 = 19-11= 25-11= 38- 9=
24 -4 = 20-11= 26 -11= 39- 9=
28 -5= 20-12= 26-12= 39-10=

a 20- 5= b 20- 8= c 30- 9= d 40- 3=
20-15= 20-12= 30-21= 40 - 37 =
20- 16 = 20-13= 30-22= 40 -38=

20- 6= 20- 3= 30-12= 4o - 28 =



Bo sa e somnan aki?

a 18-10=28

18-11=7
18-12=6
18-13=5

23 -3=20
23 -4=19
24 — 4 = 20
24 -5=19

20- 5=15
20-15= 5
20-16= 4
20- 6=14

b 27- 7=20
27 - 8=19
27 - 9=18
27 -10=17

19-10=9
19-11=28
20-11=9
20-12=28

b 20- 8=12

20-12= 38
20-13= 7
20- 3=17

¢ 36-10=26

36 -11=25
36 -12=24
36 -13=23

25-10=15
25-11=14
26-11=15
26 -12=14

30- 9=21
30-21= 9
30-22= 8
30-12=18

Wak y compara.

40 - 10=30
4o - 11=29
40 -12=28
40-13=27

38- 8=30
38- 9=29
39- 9=30
39-10=29

40- 3=37
40-37= 3
40-38= 2
4o -28=12



Bay na e decena.

a 8+ _ =10 b 17+ =20 c 22+ _.=30 d 34+ =40
3+._=10 1+ =20 27 + .. =30 39+ =40
6+ =10 12+ . =20 23+, =30 32+ =40
1+__.=10 15+ ..=20 24+ =30 36+ _=H0

a 4+ =10 b 18+ =20 c 25+ =30 d 31+ =40
2+ =10 13+ ...=20 21+ =30 33+ =40
7+ =10 16+ =20 28 + =130 35+ =40
5+._.=10 11+ .=20 26+ =30 38+ _.=40

a 12-_=10 b 28-_=20 c 33-_ =30 d 45 - =40
17 -..=10 24 - =20 36 - =130 47 - =40
15- =10 27 - =20 38 - =30 41- =40

18- =10 23— =20 39- =30 43 - =40



Bay na e decena.

a 83+2=10

3+7=10
6+4=10
1+9=10

a 4+6=10

2+8=10
7+3=10
5+5=10

12-2=10
17 - 7=10
15 - 5=10
18- 8=10

b 177+ 3=20

4+ 6=20
12+ 8=20
15+ 5=20

18+ 2=20
13+7=20
16 + 4 =20
11+ 9=20

28 - 8=20
24 - 4 =20
27 - 7.=20
23 - 3=20

c 22+ 3=30

27 + 3, =30
23+ 7=30
24+ 6=130

25+ 5=30
21+ 9=30
28 + 2.=30
26+ 4=30

33 - 3=30
36 - 6,=30
38 - 8=30
39 - 9=30

d 34+ 6=U0

39+ 1=U40
32+ 8 =10
36 + 4 =40

31+ 9=140
33+ 7 =40
35+ 5=40
38+ 2 =40

45 - 5 =40
47 - 7 =40
41 - 1=40
43 - 3 =140
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Conta cu salto.
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blachl di contesta 3

blok

Conta cu salto.
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Cuanto bo mester paga?

1 paki di conoflok f1

2 paki di juice f3
1 saco di apelsina fs
1 concomber f2
1 kilo di galifia f10
1 saco di berdura f3
1 boter di zeta fu

a -1concomber
-1 kilo di galifia

-1 saco di berdura

e -3 paki di
conoflok
-6 paki di juice

i -2 boter di zeta
-2 concomber
-1 paki di
conoflok
-2 paki di juice

b -1 pakidi

conoflok

-2 paki di juice
-1 saco di

apelsina

-4 paki di juice
-1 saco di

apelsina

-1 saco di berdura

-1 kilo di galifia
-1 boter di zeta
-2 paki di juice
-1 saco di berdura

C

g

k

-1 boter di zeta
-1 kilo di galifia
-2 saco di berdura

-3 concomber
-1 saco di
apelsina

-1 saco di
apelsina

-1 saco di berdura

-2 boter di zeta

d

h

-2 boter di zeta
-1 saco di berdura

-1saco di

apelsina

-2 paki di juice
-1 paki di

conoflok

-3 concomber
-2 boter di zeta
-1 saco di berdura



Cuanto bo mester paga?

1 paki di conoflok f1
2 paki di juice f3
1 saco di apelsiria f 5
1 concomber 12
1 kile'di galifia f10
1 saco di berdura f3
1 boter di zeta f 4
total
r 4
F
,I
a -1concomber
-1 kilo di galifia
-1 saco di berdura
f15
e -3 paki di
conoflok
-6 paki di juice
f12

i -2 boter di zeta
-2 concomber
-1 paki di
conoflok
-2 paki di juice
f16

b -1 paki di
conoflok
-2 paki di juice
-1 saco di
apelsina
f9

f -4 paki di juice

-1 saco di
apelsina

-1 saco di berdura
fi4

j -1kilo di galifia

-1 boter di zeta

-2 paki di juice

-1 saco di berdura
f20

¢ -1 boter di zeta

-1 kilo di galifia
-2 saco di berdura
f20

g -3 concomber

-1 saco di
apelsina
f11

k -1saco di
apelsina
-1 saco di berdura
-2 boter di zeta
f16

d -2 boter di zeta
-1 saco di berdura
f11

h -1sacodi
apelsina
-2 paki di juice
-1 paki di
conoflok
fo

| -3 concomber
-2 boter di zeta
-1 saco di berdura
f17
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blachl di contesta 5

blok 5

Cua number falta?
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blachi di tarea 6

Conta cu salto.
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blachl di contesta 6

blok 5

Conta cu salto.
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b|CIC|"II di tarea 7

blok

Cuant’or tin?




blok 5 blach d ontesta 7

Cuant’or tin?

1
10 pasa di 3 25pa’ cuarto pa 6 5 pasa di 2 cuarto pa 4
2
5 pa 12 20 pasadi 9 25pa 8 cuarto pasa di 4 5pai
3

cuarto pa 1 5 pasa di 11 25 pasadi i 10 pa 9 cuarto pasa di 8



bluchl dl tarea 8

Cuanto florin tin?

a b c d

FLORIN

2
a b (5 d
L B Sl T I o = =
FLORIN

FLORIN

3
a b C d
b & : 25 H n.onm m

(o] &

FLORIN FLORIN




blachl d| contesta 8

bIok 5

Cuanto florin tin?

1
a f15 c 55 d f23

= 10
FLORIN

FLORIN

c

a f26 b f34 c f39 d 37
——— . = !gnlu mw zosnm m

FLORIN FLORIN

FLORIM

3
a f37 b f41 C f70 d f36

lo FLORIN Io

FLORIN | FLORIN




E somnan den cada
rij ta pas cu otro.

Bo sa e somnan aki?

a 5+5= b 10+10= c 20+ 10= d 20+ 20=
15+5= 15+ 10= 25+ 10= 15+20=
20+ 5= 16 + 10 = 23 +10= 17 +20 =
25+5= 17+ 10 = 21+ 10= 19+20=

a 6+ 6= b 7+ 7= c 8+ 8= d 9+ 9=
16+ 6= 17+ 7= 18+ 8= 19+ 9=
26+ 6= 27+ 7= 28+ 8= 29+ 9=
26 + 16 = 27 +17 = 28 + 18 = 29+ 19 =

a 1+2+3= b 2+3+4= c 3+4+5= d 4+5+6=
10+2+3= 20+3+4= 30+4+5= M+5+6=
9+2+3= 19+3+4= 29+4+5= 24+5+6=

19+2+3= 29 +3+4= 28+4 +5= 3+5+6=



Bo sa e somnan aki?

a

5+5=10
15+5=20
20+5=25
25+5=30

6+ 6=12
16+ 6=22
26+ 6=32
26+ 16 =42

1+2+3= 6
10+2+3=15
9+2+3=14
19+2+3=24

b

b

b

10+ 10=20
15+10=25
16 +10=26
17 +10=27

7+ 7=14
17+ 7=24
27+ 7=34
27 + 17 =44

2+3+4= 9
20+3+4=27
19+3+4=26
29+3+4=36

o

(of

20 + 10 =30
25 +10 =35
23 +10=33
21+10=31

&8+ 8=16
18+ 8=126
28+ 8=36
28 +18 =146

3+84+5=12
30+4+5=39
29+ 4 +5=38
28+4+5=37

E somnan den cada
rij ta pas cu otro.

20+20=40
15+20=35
17+20=37
19 +20=139

9+ 9=18
19+ 9=28
29+ 9=38
29 + 19 =48

b+5+6=15
M+5+6=25
28+5+6=35
34+5+6=45
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Cuant’or tin aki mey ora?
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blok

cuarto pasa di 12 10 pa 7 cuarto pa 4 20 pasadi 7 cuarto pasadi 11

10 pa 10 cuarto pasa di 11 20 pa 9 cuarto pa 2 20 pasa di 6

cuarto pasa di 5 10 pa3 10 pa 4 cuarto pasadi8 20 pasadit



E somnan den cada
rij ta pas cu otro.

Bo sa e somnan aki?

a 6+ 3= b 12+ 5= c 23+ U= d 31+ 7=
16+ 3= 22+ 5= 33+ 4= 414+ 7=
16 + 13 = 22+ 15 = 33+ 14 = 41+17 =
6+ 13 = 12+ 15 = 23 + 14 = 31+ 17 =

a 8+._.=10 b 17+ .=20 c 22+ =30 d 31+ =40
6+..=10 12+ .. =20 25+ =30 34+ =40
4+ =10 15+ ...=20 27+ ... =30 33+ =40
3+ =10 4+ =20 26 + =30 38+ .. =10

a 7+ =13 b 19+ =21 c 28+ =32 d 37+ =45
17 + =23 29+ =31 38+ =2 36+ =44
27+ =133 39+ =41 37+ =41 35+ =43

374 ..=U43 39+ =42 37+, =42 34 =42



Bo sa e somnan aki?

a

6+ 3= 9
16+ 3=19
16 + 13 =29
6+13=19

8+ 2=10
6+ 4=10
4+ 6=10
3+7=10

7+6=13
17 + 6,=23
27 + 6=133
37+ 6=43

b 12+ 5=17

22+ 5=27
22 +15=37
12+ 15=27

17+ 3.=20
12+ 8§=20
15+ 5=20
1+ 6=20

19+ 2=21
29 + 2.=31
39 + 2= 41
39+ 3 =142

c 23+ U4=27

33+ 4=37
334 14 =147
23+ 14 =37

22+ 8=30
25+ 5=30
27 + 3.=30
26 + 4 =30

28 + 4=32
38+ 4=042
37 + 4 =41
37+ 5=42

E somnan den cada

rij ta pas cu otro.

d 31+ 7=38

41+ 7=48
41+17=58
31+ 17 =48

31+ 9=40
34+ 6=40
33+ 7=40
38+ 2=140

37+ 8 =45
36 + § =44
35+ 8=143
3+ 8 =12



Traha som di dobel.

a 1+1= b 10+ 10= c 20+20= d 15+ 15=
3+3= 11+ 11 = 21+ 21 = 16 + 16 =
5+5= 12 + 12 = 22 +22 = 17 + 17 =
7+7= 13+ 13 = 23 +23 = 18 + 18 =

Dobel y casi dobel.

a 8+8= b 14+ 14 = c 24 +24 = d 19+19=
9+ 8= 15+ 14 = 25+ 24 = 20+ 19 =
9+9= 15+ 15 = 25+ 25 = 20+ 20 =
10+9= 16 + 15 = 26 + 25 = 21+20 =

E mita.

a b C d
number | mita number| mita |  |number| mita |  |number| mita

20 40 30 50
22 38 28 48
26 34 24 gy
36 32 14 42




Traha som di dobel.

a l+1= 2 b 10+ 10=20 c 20+20=10 d 15+ 15=130
3+43=6 11+11=22 21+21=42 16+ 16 =32
54+45=10 12+ 12 =24 22 +22 = Ul 17 + 17 = 34
7+7=14 13+ 13=26 23 +23 =146 18 + 18 = 36

Dobel y casi dobel.

a 8+8=16 b 14+ 14=28 24 + 24 =48 19 + 19 =38
9+8=17 15 + 14 =29 25 4+ 24 = 49 20 + 19 =39
9+9=18 15 + 15 = 30 25 +25=750 20 + 20 = 40
10+9=19 16+ 15 =31 26+25=51 21+20 =141

E mita.

a b
number| mita | |number| mita number | mita number| mita

20 10 40 20 30 15 50 25
22 11 38 19 28 14 48 24
26 13 3y 17 24 12 4y 22
36 18 32 16 14 7 42 21




Som di tabla.

a 1x3=
2x3=
S5x3=
10x3=

4x3=
6x3=
8%x3=

9% 3=
IxY=
Ix5=

b

1x4=
2x4=
S5xi=
10 x4 =

3xl4=
4x4=
6xl4=
8 x 4=

7x 4=
9x 4=
Ux 5=
4x10=

C

Tx5=
2x5=
5x5=
10x5=

Ix5=
x5=
6x5=
8x5=

7x 5=
9x 5=
5x10=
5x 3=

d

1x10=
2x10=
5x10=
10 x 10 =

3x10=
4x10=
6x10=
8x 10 =

7x10=
9% 10=
M0x 3=
1M0x U=



Som di tabla.

a

1x3= 3
2x3= 6
5x3=15
10 x 3 =30

3x3= 9
4x3=12
6x3=18
8x3=24

7x3=21
9%x3=27
3x4=12
3x5=15

b

Txb= 4
2x4= 8
5x4=20
10 x4 =40

3Ix4=12
Yxid=16
6x4=24
& xl4=32

7x 4=28
9x 4=36
4x 5=20
4x10=40

(of

Tx5= 5
2x5=10
5x5=25
10x5=50

Ix5=15
Yx5=20
6x5=30
8 x5=040

7x 5=35
9x 5=45
5x10=50
5x 3=15

d

1x10= 10
2x10= 20
5x10= 50
10 x 10 = 100

3x10=30
4x10=40
6 x 10 =60
8 x 10 =80

7x10=70
9x 10=90
1M0x 3=30
10x 4=40
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Cua number falta?
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Cua number falta?
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Conta cu salto.

- 9000000008
PO000000ee '
- PP00000000
- P900000008
. B O00000ee
- 9000000000
 BEOOO00006H
 FEOO000006
 PP00000000
9900000000
- 9P00000000
 SPO0000Nes
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blok 6

Cuant’or tabatin mey ora pasa?

1

cuarto pasa di 5 20pa 3 cuarto pa 10 10 pa 11 25 pa 11
2

10 pasa di 3 cuarta pa 11 10 pasadi 7  cuarto pasa di 4 5pa7
3

8 or 20 pasa di 1 10 pasa di 6 cuarto pasadi 12 5 pasadi 8
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Sigui conta. "~ enumbernan
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Sigui conta.
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Contesta e preguntanan.

faro hotel misa scol

=

LIl

1 Cua edificio ta mas halto?

2 Cua edificio ta mas abou?

3 E faro ta mas halto cu e misa. Cuanto meter mas halto?

4 E hotel ta mas halto cu e scol. Cuanto meter mas halto?

5 E scol ta mas abou cu e misa. Cuanto meter mas abou?

6 E hotel ta mas abou cu e faro. Cuanto meter mas abou?

7 Si pone dos scol riba otro nan ta mes halto cu un otro edificio. Cua edificio?
8 Si of no: e scol y e hotel hunto ta mes halto cu e misa.



Contesta e preguntanan.

faro hotel misa scol

1mmr
1%1. 30m

rEEEEEES

1 Cua edificio ta mas halto? e faro

2 Cua edificio ta mas abou? e scol

3 E faro ta mas halto cu e misa. Cuanto meter mas halto? 26 meter

4 E hotel ta mas halto cu e scol. Cuanto meter mas halto? 15 meter

5 E scol ta mas abou cu e misa. Cuanto meter mas abou? 33 meter

6 E hotel ta mas abou cu e faro. Cuanto meter mas abou? 44 meter

7 Si pone dos scol riba otro nan ta mes halto cu un otro edificio. Cua edificio? e hotel
8 Si of no: e scol y e hotel hunto ta mes halto cu e misa. no
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Conta bay bek.
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Conta bay bek.
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10+10+ .
10+10+
20+ 10+ .
30+ 10+ .
23+, =29
23+ .. =30
23+ =31
23+ =34
30- ... =20
31- .. =22
32- =24

33- =25

Cua number falta?

=25
=30
=40
=50

b 8+8+

b 12+
12 + .
12 +
12 + ..

42 -
4 -
46 - .

=25
9+9+ .
19+9+
29 +9+

=27
=37
— 47

=18
=20
=22
=32

. =30
=33
=36
=38

C

6+7+ .

7+7+ . =
8+8+ .

18 +8 + .

30+ . =441
30+, =40
30+, =39
30+ =49
50- =40
53- .. =14
55- . =46
56 - =47

=22

=24
=34

d 4+8+ =22
8+8+ . =26
8+8+ =28
18+8+ .. =38

d 25+, =30
25+ =31
25+ =32
25+ =33

d 45- =35
45 - ... =36
46 - =37
47 - ... =38



Cua number falta?

10+ 10+ 5=25
10+ 10+10=30
20+ 10+10=40
30+10+10=50

23+ 6=29
23+ 7=30
23+ 8 =31
23 +11=34

30 -10=20
31- 9=22
32- 8=24
33 - 8=25

b 8+8+9=25
9+9+ 9=27
19+9+ 9=37
29+9+ 9=47

12+ 6=18
12+ 8 =20
12 +10 = 22
12 +20 = 32

40 - 10 = 30
42 - 9=133
44 - 8=36
46 - 8=38

C

6+7+ . 9=22
7+7+10=24
8+8+ 8=24
18 +8+ 8=34"

30 +1] =41
30 +10 = 40
30+ 9 =139
30 +19 = 149

50 - 10 = 40
53 — 9=y
55 - 9 =16
56— 9=U47

d

d

4+8+10=22
8+8+10=26
8+8+12=28
18+8+12=38

25+ 5=30
25+ 6,=31
25+ 7.=32
25 + 8§ =33

45 -170=35
45 - 9 =36
46 - 9 =37
47 - 9=38



